

---

Делегация во главе с министром науки и образования Эмином Амуллаевым продолжает участие во Всемирном образовательном форуме, проходящем в традиционном формате в Лондоне.

В рамках форума Эмин Амуллаев выступил с лекцией на тему: «Какую роль играет устойчивость в развитии образования и систем образования?» на 7-м пленарном заседании.

Министр проинформировала участников форума о проделанной работе в части преемственности образования, особенно о восстановлении образования на территориях, освобожденных от оккупации.